Сообщение о выплате дохода по инвестиционным паям 
Закрытого паевого инвестиционного фонда смешанных инвестиций 
«ТРЕТИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ»
Закрытое акционерное общество «Национальная управляющая компания»
(Лицензия ФКЦБ на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00085 от 05 ноября 2002 г.)
сообщает о выплате дохода по инвестиционным паям Закрытого паевого инвестиционного фонда смешанных инвестиций «ТРЕТИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ» под управлением ЗАО «Национальная управляющая компания» (далее - Фонд) за II квартал 2009 г.
(Правила доверительного управления фондом зарегистрированы ФСФР России 01 ноября 2007 г. за  № 1062-94135031, изменения и дополнения в Правила доверительного управления фондом зарегистрированы ФСФР России 30 сентября 2008 г. за  № 1062-94135031-1).
Дата возникновения обязательства по выплате дохода: 15 июля 2009 г.
Сумма дохода по одному инвестиционному паю, подлежащая выплате (с учетом налогов): 131, 6751882  рублей. 
Порядок и сроки выплаты дохода: 

Выплата дохода по инвестиционным паям Фонда осуществляется за каждый отчетный период. Под отчетным периодом понимается календарный квартал. Под первым отчетным периодом понимается период с даты завершения формирования Фонда до даты окончания соответствующего календарного квартала.

Доход по инвестиционным паям Фонда выплачивается владельцам инвестиционных паев Фонда исходя из количества принадлежащих им инвестиционных паев Фонда на дату составления списка лиц, имеющих право на получение дохода по инвестиционному паю Фонда. Указанный список лиц составляется на основании данных реестра владельцев инвестиционных паев Фонда по состоянию на последний рабочий день отчетного периода. 

Выплата дохода по инвестиционным паям Фонда осуществляется с 15 (пятнадцатого) по             28 (двадцать восьмое) число месяца, следующего за отчетным периодом, путем его перечисления на банковский счет, указанный в реестре владельцев инвестиционных паев Фонда.

Получить подробную информацию о Фонде, а также ознакомиться с Правилами доверительного управления Фондом и иными документами в соответствии с действующим законодательством РФ можно по адресу: Российская Федерация, 105066, г. Москва, ул. Ольховская, д.4, корп. 1, телефон: (495) 662-70-30
Адрес страницы в Internet: http://www.namc.ru/
Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с инвестиционной декларацией паевого инвестиционного фонда и правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом.
Первый заместитель Генерального директора

 «Национальная управляющая компания»                                                                       Кириченко П.В.
